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     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                   ΠΑΤΡΑ  , 21 Απριλίου 2011 

 Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής 

Ταχ. Δ/νση: : ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 28                           Αρ. πρωτ. .8925 

264 41  Πάτρα 
Τηλέφωνο: 2613 600166 

Φαξ: 2610 452298 

e-mail: koin.oik@pde.gov.gr 

 

ΠΡΟΣ: 1) Αποκεντρωμένη Διοίκηση 

Πελοποννήσου- Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου 

Δ/νση Διοικητικού 

Τσαμαδού 28, 26222 Πάτρα  

Για έλεγχο νομιμότητας 

 

2) Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας 

Γενική Δ/νση Αναπτυξιακού 

Προγραμματισμού περιβάλλοντος και 

Υποδομών  

Δ/νση Τεχνικών Έργων ΠΕ Αιτ/νιας 

Διοικητήριο, 30200 Μεσολόγγι 

 

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της αριθμ. 63/2011 Απόφασης της Οικονομικής 

Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» 

Σχετ. Η υπ’ αριθμ. 5482/3-3-2011 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ 

Αιτ/νιας  της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 

 

Σας διαβιβάζουμε την αριθμ. 63/2011 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση 1ου Α.Π. -1η Σ.Σ. -1ο 

Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε., του έργου «Εργασίες αναβάθμισης σχολικών υποδομών Δήμου 

Αλυζίας» αναδόχου : Αφοι Βαλτινού & ΣΙΑ Ε.Ε. Τεχνική Εταιρία, ΠΕ Αιτ/νιας», 

για τις δικές σας ενέργειες 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ      

 

 

Γεώργιος Π. Γεωργιόπουλος 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ  
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 12/2011 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

 

Στην Πάτρα, σήµερα την 19η Απριλίου 2011, ηµέρα Τρίτη και ώρα 16:00, 

συνήλθε η Οικονοµική Επιτροπή της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας, ύστερα 

από την υπ’ αριθµ. 24293/27/13-4-2011 νόµιµη πρόσκληση του Προέδρου 

της. Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι: 

 

1. Γεώργιος Γεωργιόπουλος, Πρόεδρος της Ο.Ε. 

2. Σταρακά Χριστίνα – Αντιπρόεδρος της Ο.Ε. 

3. Αυγέρης Σάββα –Μέλος της Ο.Ε. 

4. Μιχαλόπουλος Νικόλαος Μέλος της Ο.Ε. 

5. Σκαρµούτσος Γεώργιος –Μέλος της Ο.Ε. 

6. Μαρίνος Ανδρέας –Μέλος της Ο.Ε.  

7. Νικόλαος Τσάνης –Μέλος της Ο.Ε. 

και η γραµµατέας της Οικονοµικής Επιτροπής, Ελισάβετ Κανελλοπούλου 

υπάλληλος, της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας 

Οι κοι Σολτάτος Γεώργιος & Φωτόπουλος Τρύφωνας -Μέλη της Ο.Ε. 

απουσίαζαν, αν και νοµίµως εκλήθη.  

 

Αφού διαπιστώθηκε η νόµιµη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης 

Αρ. Απόφασης 63/2011  

 

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 1ο θέµα µε τίτλο:  

 

«Έγκριση 1ου Α.Π. -1η Σ.Σ. -1ο Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε., του έργου «Εργασίες 

αναβάθµισης σχολικών υποδοµών ∆ήµου Αλυζίας» αναδόχου : Αφοι 

Βαλτινού & ΣΙΑ Ε.Ε. Τεχνική Εταιρία, ΠΕ Αιτ/νιας». 

 

Το λόγο παίρνει ο Προϊστάµενος της ∆/νσης Τεχνικών Έργων της ΠΕ 

Αιτ/νιας κος Καραχρήστος οποίος τοποθετήθηκε σύµφωνα και µε το 
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υπ’αριθµ. 5482/3-3-2011 έγγραφο της ∆/νσης Τεχνικών Έργων της ΠΕ 

Αιτ/νιας λέγοντας τα εξής: “Τα συµβατικά στοιχεία της εργολαβίας φαίνονται 

στο συνοπτικό δελτίο που συνοδεύει τον παρόντα 1ο Α.Π. Οι λόγοι που 

επέβαλαν τη σύνταξη του 1ου Α.Π., αναφέρονται αναλυτικά στην αιτιολογική 

έκθεση που τον συνοδεύει και συγκεκριµένα ο παρών ΑΠΕ είναι µειωτικός 

ως προς το ποσό της αρχικής σύµβασης. Η διάθεση ων µειωτικών κονδυλίων 

για την εκτέλεση άλλων απαραίτητων εργασιών γίνεται δεδοµένου ότι ήταν 

δύσκολη η προσµέτρηση αρκετών εργασιών του έργου και σύµφωνα µε το 

αρθρ. 3 παρ. 8 του ν. 1418/84 (όπως τροποποιήθηκε µε την παρ. 2 του αρθρ. 

2 του ν. 2940/6-8-2001) δεν απαιτείται έγκριση του Τεχνικού Συµβουλίου. 

Με τα ποσά των απρόβλεπτων δαπανών καλύπτονται δαπάνες που 

προκύπτουν από παραλήψεις ή σφάλµατα της προσµέτρησης της µελέτης και 

όχι από την τροποποίηση των σχεδίων και της µορφής του έργου. Οι εργασίες 

που προβλέπονται στον παρόντα ΑΠΕ κατά το τµήµα της αρχικής σύµβασης 

θα είναι εργασίες αυτοτελείς και αυτοπροστατευόµενες. Αυτός συντάχθηκε 

και εγκρίθηκε για την διάθεση των µειωτικών κονδυλίων και για τη διάθεση 

των απροβλέπτων. Ο παρών 1ος ΑΠΕ στο σώµα του που αφορά την αρχική 

σύµβαση είναι µειωτικός κατά 10.901,07 ευρώ δηλαδή συνολικής δαπάνης 

46.297,99 €. Το 1ο ΠΚΤΜΝΕ αφορά τρεις νέες τιµές όπως περιγράφονται 

στην αιτιολογική έκθεση που είναι απαραίτητες και επιβεβληµένες για την 

άρτια κατασκευή και λειτουργία του έργου. Η συνολική δαπάνη της 1ης Σ.Σ. µε 

ΦΠΑ ανέρχεται στο ποσό των 12.823,73 €. Ο πρώτος ΑΠΕ και η 1η Σ.Σ. 

έχουν ήδη εγκριθεί από το Νοµαρχιακό Συµβούλιο ∆.Ε. Ν.Α. Αιτ/νιας. 

(πρακτικό 10/2010, θέµα 36ο) . Η διαφορά της προτεινόµενης δαπάνης από 

την εγκεκριµένη της σύµβασης είναι υπερβατική κατά 1.922,66€ ήτοι από 

57.199,06 € σε 59.121,72€ και αφορά µία µικροµεταβολή της αναθεώρησης 

και κυρίως µία αναπροσαρµογή, αύξηση του ΦΠΑ, από 21% σε 23%. Ο 

Ανάδοχος έχει υπογράψει ανεπιφύλακτα τον εν λόγω 1ο Α.Π. -1ο ΠΚΝΤΜΕ -

1η ΣΣ και παρακαλούµε για την έγκρισή τους.” 
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Η Οικονοµική επιτροπή αφού άκουσε τον εισηγητή , τον πρόεδρο , και 

τους λοιπούς οµιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί των ανωτέρω, 

κατόπιν διαλογικής συζήτησης  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 

Την έγκριση του 1ου Α.Π.-1ου Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. -1ης Σ.Σ. , του έργου «Εργασίες 

αναβάθµισης σχολικών υποδοµών ∆ήµου Αλυζίας» αναδόχου : Αφοι Βαλτινού 

& ΣΙΑ Ε.Ε. Τεχνική Εταιρία, ΠΕ Αιτ/νιας. 

 

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε , 

υπογράφεται ως ακολούθως  

 

     Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                Η ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                         

   

   

Γεώργιος Γεωργιόπουλος                                          Χριστίνα Σταρακά                           

 

        ΤΑ ΜΕΛΗ                       

Νικόλαος Μιχαλόπουλος 

Ανδρέας Μαρίνος 

Σάββας  Αυγέρης 

Γεώργιος Σκαρµούτσος  

Νικόλαος Τσάνης 

 

Ακριβές απόσπασµα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Οικονοµικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας.  

Η Γραµµατέας  

 

 

Ελισάβετ Κανελλοπούλου 
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